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Αγαπητοί γονείς εν όψη της νέας σχολικής χρονιάς σας ενημερώνουμε ότι το σχολείο ανοίγει 
τις πόρτες του για εκπαιδευτικούς και μαθητές την Δευτέρα 13 Σεπτεμβρίου 2021 με αυστηρά 
υγειονομικά μέτρα για την ασφάλεια  όλης της εκπαιδευτικής κοινότητας και την αποφυγή 
διασποράς του covid19 στο πλαίσιο αυτό καλούνται οι μαθητές τη Δευτέρα 13 Σεπτέμβριου 
να προσέλθουν στα σχολεία έχοντας μαζί τους βεβαίωση αρνητικού τεστ (self-test)Το 
επόμενο τεστ θα γίνει Πέμπτη βράδυ ώστε να το προσκομίσετε στο σχολείο Παρασκευή πρωί 
το αποτέλεσμα. 

Υπενθυμίζεται ότι η χρήση του self-test δρα συμπληρωματικά στα ήδη ισχύοντα μέτρα, που 
περιλαμβάνουν υποχρεωτική χρήση μάσκας σε εσωτερικούς και εξωτερικούς 
χώρους, διαφορετικά διαλείμματα μαθητών, ,  χρήση αντισηπτικών, σχολαστικούς 
καθαρισμούς χώρων, τακτικούς αερισμούς χώρων. 

Το self-testing είναι μία διαδικασία εύκολη και απλή, που χρησιμοποιείται και σε άλλες 
χώρες για τη λειτουργία των σχολείων και ήδη έχει βοηθήσει στον εντοπισμό σημαντικού 
αριθμού ασυμπτωματικών, ως επί το πλείστον, ασθενών, επομένως και στον περιορισμό της 
διασποράς του κορωνοϊού στην κοινότητα. Τα βήματα είναι τα εξής: 

1. Γονείς, κηδεμόνες, μαθητών σχολείων  παραλαμβάνουν δωρεάν το self-test, μαζί 
με ενημερωτικό υλικό από το φαρμακείο, χρησιμοποιώντας τον ΑΜΚΑ του μαθητή, τον 
προσωρινό ΑΜΚΑ (ΠΑΜΚΑ) ή τον Προσωρινό Αριθμό Ασφάλισης και Υγειονομικής 
Περίθαλψης Αλλοδαπού (ΠΑΑΥΠΑ). Επιπρόσθετα σας ενημερώνουμε ότι από 8/9/21 
μέχρι 17/9/21 οι γονείς θα μπορούν να παραλάβουν από το φαρμακείο 6  self test . 

Από την επόμενη εβδομάδα ισχύουν τα εξής: 

       Οι  μαθητές θα προσέρχονται στις σχολικές μονάδες ως εξής: 

οι μαθητές  με δήλωση αρνητικού αυτοδιαγνωστικού (σελφ) τεστ, το οποίο θα επιδεικνύετε 

δύο φορές την εβδομάδα (Τρίτη και Παρασκευή),και θα πραγματοποιείται έως και 24 ώρες 

πριν από την προσέλευση στο σχολείο. 
 Άρα τα τεστ μπορούν να γίνουν την Δευτέρα το βράδυ ή την Τρίτη  το πρωί και Πέμπτη 
βράδυ ή Παρασκευή πρωί. 

3.Οι γονείς των μαθητών, δηλώνουν το αποτέλεσμα του self-test μέσω της πλατφόρμας self-
testing.gov.gr, στην οποία θα εισέρχονται με τους κωδικούς taxisnet, καταχωρώντας 
συγκεκριμένα στοιχεία, όπως πατρώνυμο, μητρώνυμο, ΑΜΚΑ και το αποτέλεσμα του self-test. 

 

https://self-testing.gov.gr/
https://self-testing.gov.gr/


Αν το self-test είναι αρνητικό: 

Για τους μαθητές, εκδίδεται σχολική κάρτα μέσω της πλατφόρμας self-testing.gov.gr. Οι 
μαθητές θα φέρουν τη σχολική κάρτα μαζί τους. 

Σε περίπτωση που δεν υπάρχει πρόσβαση σε εκτυπωτή, μπορεί να συμπληρώνεται 
χειρόγραφη δήλωση που θα περιέχει τα ίδια στοιχεία με τη σχολική κάρτα/τη δήλωση αρνητικού 
αποτελέσματος και τον ειδικό μοναδικό κωδικό που θα αναγράφεται πάνω και στην χειρόγραφη 
δήλωση όπως αναγράφεται πάνω στην ηλεκτρονική  κατά την δήλωση σας στο σύστημα. 

Σας ευχαριστούμε θερμά για την συνεργασία σας 

Η Προϊσταμένη του νηπιαγωγείου 

Οι εκπαιδευτικοί 
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